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Ata da terceira reunião ordinária do ano de dois mil e vinte do Conselho de 
Administração — CONAD do INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PORTO FERREIRA (PORTO-
PREV). Aos 05 (cinco) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, os 
membros do Conselho de Administração infra-assinados, reuniram-se às 17h15 
horas na sala de reuniões do PORTOPREV para deliberarem sobre: Leitura das 
Atas do Comitê de Investimentos (878  Ordinária), Leitura e aprovação da Ata do 
Conselho de Administração (28  Ordinária 2020), Anuência de Aposentadorias e 
Pensões, Balancete e Extrato de Aplicações do mês 01/2020, Informações 
diversas de Fundos de Investimentos integrantes da carteira e palavra livre final. 
Estiveram presentes os membros do Conselho de Administração: André Luis de 
Paula, Anselmo Ramos Basilio, Apparecido Affonso Espirito Santo, Benedito 
Leonel Filho, Claudia Storti Sozigan, Daniel Momesso, Everaldo Donizete 
Cassiano, João Lázaro Batista, Karina Aparecida Longobardi, Luciano Moreira, 
Luis Fernando Bonelli Francisco, Patricia Jussara F. da Silva, Paulo Ricardo 
Mutinelli, Sidney Alves Pinto e Suzana Subtil Momesso signatários da lista de 
presença anexa a esta ata. Iniciando os trabalhos, para ciência dos presentes, foi 
lida a ata da 878  Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos, previamente 
encaminhada aos Conselheiros via e-mail. Ato contínuo foi lida a Ata da 2a 
Reunião Ordinária de 2020 do Conselho de Administração, previamente 
encaminhada aos Conselheiro por e-mail, sendo aprovado os seus termos por 
unanimidade. Em seguida, dada a palavra à Chefe da Divisão Jurídica foram 
apresentadas as aposentadorias concedidas em fevereiro/2020, com vigência a 
partir de 01 de março de 2020, sendo disponibilizados para análise os processos 
de concessão de aposentadoria de: OUVIA SANDRA DOZZI TEZZA ARNONI, 
SONIA REGINA DA SILVA, MARIA HELENA LISBOA COCOLO, JACQUELINE 
ALVARES DE OLIVEIRA, MARGARETE OLIMPIA STORTI, ZENAIDE 
APARECIDA SANTOS DE SOUZA, ELIANA CRISTINA BALDIN STORTI. 
Realizada a explanação pormenorizada dos atos de concessão dos benefícios e 
analisados os processos de aposentadorias não houve questionamentos, 
contando os atos com anuência e aprovação dos membros do Conselho de 
Administração. Em prosseguimento à reunião, dada a palavra ao Chefe da Divisão 
Financeira foi apresentado o Balancete e o Extrato de aplicações do mês 01/2020, 
os quais encontram-se disponíveis no site do Instituto. Tecidas as devidas 
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explanações, não houve questionamentos quanto aos aspectos financeiros e 
contábeis. Dada a palavra ao Sr. Superintendente, foram tecidas considerações 
gerais sobre a carteira de investimentos do Instituto, destacando o desempenho 
da carteira frente à fatores do mercado externo e coronavirus. Informou o Sr. 
Superintendente que a variação negativa da carteira decorreu principalmente da 
rentabilidade da renda variável. Não obstante a esta oscilação negativa da renda 
variável, destacou-se que, o Fundo XP INVESTOR Fl AÇÕES alcançou 
rentabilidade positiva. Finalizando os assuntos relacionados à carteira de 
investimentos, o Sr. Superintendente informou que está realizando estudos para o 
remanejamento da carteira no ramo da renda fixa, considerando que contamos 
com recebimento de distribuição de caixa do Fundo Piatã realizado em Dezembro 
de 2019, bem como, em razão da redução da taxa básica de juros pelo COPOM. 
A questão será submetida ao Comitê de Investimentos, sendo que, após de ser 
realizada reunião para a análise do assunto, ainda neste mês, será designada 
reunião extraordinária do Conselho de Administração para as deliberações 
pertinentes. Por fim, dada a palavra livre final ao Sr. Superintendente foi informado 
aos presentes quanto a realização do 16° Congresso Estadual de Previdência em 
São José do Rio Preto, a ser realizado de 14 à 16 de abril. Os interessados 
deverão manifestar a sua intenção na inscrição no Congresso até o dia 20 de 
Março, sendo que não serão admitidas desistências após a efetivação e 
pagamento da inscrição. Desistências posteriores ao ato da inscrição, acarretará a 
devolução dos valores dispendidos pelo erário pelo Conselheiro desistente. 
Encerrando a reunião, o Sr. Presidente do Conselho informou aos presentes que a 
próxima reunião ordinária será realizada no dia 02 d: abril. Nada mais a ser 
deliberado, o senhor Presidente do Conselho de ik  p o 	cerrada a reunião. Eu, 
Karina Aparecida Longobardi, secretariei, anotei ^lex:1 a a, que após lida e 
aprovada, vai assinada por mim  	.. tit4 	 e por 
todos os presentes. Porto Ferreira, 05 de março. s.)t 0.  --- 
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